

菏泽市选派驻郓城县李集乡“第一书记”工作组建设黄河之州生态园 建设生态园,让村民富起来



本报郓城7月20日讯(记者李德领) 18日,黄河之州生态园在郓城县李集乡李晓岚村开园,在菏泽市选派驻郓城县李集乡“第一书记”工作组的帮扶下,村内原有的160余亩坑塘改变成垂钓园,并规划建设农家乐餐厅,采摘园,使之形成黄河之州生态园,以帮助村民致富。

在开园仪式现场,记者看到不少人已“稳坐钓鱼台”,一旁的农家乐餐厅正在建设中。

据了解,李晓岚村距李集乡有1公里的路程,地处交通要道,村集体有160余亩的坑塘,由于村内群众意见不一致,一直没得到合理有效的开

发利用。李晓岚村“第一书记”牛俊卿上任后,意识到160余亩的坑塘是集体经济发展的增长点,只要把坑塘开发好了,既能富民又能富村。“先把坑塘改建成垂钓园,之后再规划建设农家乐餐厅,采摘园,使之形成黄河之州生态园。为此,牛俊卿和李晓岚村支书周广福挨家挨户讲道理、听意见,以争取村民支持。为把李晓岚村黄河之州生态园建出特色,“第一书记”们先后去济宁汶上和牡丹区穆李参观考察,以开阔思路。

黄河之州生态园总投资近100万元,形成水面120余亩,土地40亩。据菏泽市选派驻郓城县李集乡“第一书记”工作组组长葛光亮介绍,整个开发分三步进行,第一步建设垂钓园,主



垂钓园已对外经营。本报记者 李德领 摄

要垂钓黄河鲤鱼,现在已对外经营;第二步建设农家乐餐厅,主要经营黄河滩区的绿色食品,计划年底前开始经营;第三

步建设采摘园,发展采摘经济,“全部开园后,可提供50个就业岗位,每年为村集体增收3万元。”



夏日送清凉



20日上午,本报蚂蚁义工团巨野分团的义工们冒着高温来到巨野县永丰办敬老院看望这里的老人。炎炎夏日,蚂蚁义工们带着由巨野三农合作社的张坡和巨野英王面粉有限公司负责人王先生提供的西瓜、凉席、拖鞋、水杯和面粉等来到敬老院,给老人们送去夏日的清凉和关爱。

本报记者 邢孟 通讯员 宋兆军 摄影报道

菏泽沙土镇: 挖掘“草根典型” 以善小促“四德”

文/片 本报记者 董梦婕

自以“爱德、诚德、孝德、仁德”为主要内容的“四德”工程建设开展以来,沙土镇通过建设“四德”文化广场、开展“好婆婆、好媳妇”、“十星级文明户”等评选活动,大力弘扬中华民族的传统美德,深挖草根典型,传递善小正能量,形成“以善小促‘四德’”的良好氛围。

谁上“四德”榜 群众说了算

17日上午,在沙土镇芦村行政村,一面正在公示的“好婆婆好媳妇”榜吸引了很多村民观看。村支书刘青彬指着这面“四德”榜说:“这些人都是村民选出来的,谁上榜谁光荣,大伙都夸。”

走过几条蜿蜒的小路,记者来到了“好媳妇”刘香莲家。丈夫和儿子常年外出打工,为了不让他们分心,刘香莲把婆婆孙爱云伺候得精心周到,提起她,村民们都会竖大拇指。今年70岁的孙爱云告诉记者,儿媳嫁进门后从没吵过架拌过嘴,正因为家庭一直很和睦,自己的身体才会这么好,“有这样的儿儿媳能多活好几年,跟亲闺女一样。”

刘青彬介绍,“好媳妇好婆婆”评选为村里带来了新的风

气,越来越多的村民向“四德”榜的人看齐,全村风气明显好转,素质明显提高了,村民的生活正悄无声息地改变。

据了解,沙土镇于今年年初在全镇范围内评选出了64名好媳妇、好婆婆。为保证公正,包村干部和第一书记入户走访,对“四德”榜内容广泛征求意见,最终全镇的40个“四德”榜在群众的投票中全部建成,并在全镇大会上隆重表彰。各村还建立了道德评议会,每半年召开会议对本村道德模范进行评价。

此外,沙土镇机关还评选出了“四德”先进人物10名,每个行政村、每个企业和镇直部门每半年评选一次本单位“四德”先进人物,用榜样、典型的力量传递“四德”。

三星级敬老院 老人不孤单



沙土镇敬老院内,孤寡老人们正在吃午饭。

“来了4个月啦,原来一直在婆家和妹妹家轮流住,在这不愁吃不愁喝,还有人聊天,真不孬。”17日下午,正在沙土镇敬老院食堂吃饭的86岁老人曹二松告诉记者,心情好了胃口也好,“一顿饭能吃一个馒头。”

曹二松家住木刘行政村,无儿无女,一直独自生活,自从今年入住沙土镇敬老院后,不仅生活好了,还多了很多聊天的朋友,脸上常挂满笑容。

记者走访敬老院看到,老人们生活的地方宽敞、明亮,设施齐全,在食堂外面的一片空地上,长满了老人们栽种的茄子、辣椒、黄瓜、豆角等蔬

菜,旁边的运动器材区里,几名老人正在边聊天边做运动,其乐融融。

“从元月份正式入住,共住了60多位老人,在这里老人不用愁吃愁住愁看病,每个月还有零花钱。”沙土镇敬老院院长谷传民说,沙土镇敬老院是省级主管部门批准的三星级敬老院,现有房间136间,可容纳床位384张,可辐射相邻皇镇乡和安兴镇的五保老人入住养老。

沙土镇镇长田坤阳表示,四德工程建设以来,积极与省级示范镇建设、文明新村建设、城乡环卫一体化、村庄实际、当前党的群众路线教育实践活动相结合,形成了浓厚氛围。

爱心慰问



19日,本报蚂蚁义工团东明分团义工们带着生活所需品和义工们捐赠的衣物,来到小井乡分别看望了张培显和李建修老人。“在上次慰问中我们了解到他们需要些衣物,义工们便自发捐赠衣物,有的义工还专门购买新的衣物,做这样的事情我们心里很开心,看到老人们的笑容我们心里更是舒服。”东明县少林佛汉拳研究会外联部副部长宋亮说。

本报记者 李德领 通讯员 张海峰 摄影报道

齐鲁晚报·今日菏泽

动动手指,奖品拿到手软

本报今日菏泽微信推出寻找孩子最美笑脸、寻找最美婚纱照、你来问 我来答等活动,同时启动有奖爆料活动

◆寻找孩子最美笑脸

1 本报微信“孩子最美笑脸大型征集活动”持续进行,拿起相机或手机,拍下您孩子最美的笑脸,关注今日菏泽微信,将孩子的笑脸发送至今日菏泽官方微信平台即可参加活动。

2 本次活动征集的笑脸,我们将定期选出最甜美笑脸、最自信笑脸、最含蓄笑脸、最俏皮笑脸、最阳光笑脸……我们会在今日菏泽版面和今日菏泽微信上统一刊登,给孩子送上一份来自您最真的礼物。

◆寻找最美婚纱照

1 本报微信“最美婚纱照征集活动”持续进行中。每张婚纱照背后都有一段美好的姻缘。关注今日菏泽微信,将婚纱照发送至今日菏泽官方微信平台即可参加活动。

2 本报向市民征集婚纱照,将在今日菏泽版面及今日菏泽微信上展示,为您和您的爱人留下无限美好。

◆有奖爆料

关注今日菏泽微信后,将您生活中遇到的稀罕事、烦心事、感动的事等通过微信发给我们,线索一经采纳,即可获得奖品。

◆你来问 我来答

1 本报微信开启“你来问,我来答”板块,您生活中的烦心事、不平事、稀罕事,以及政策实施、法律法规、车辆保养、养生保健等方面的困惑,都可以关注今日菏泽微信,将问题发送至今日菏泽官方微信平台上即可。

2 本报会就您的问题咨询相关专业人员,获得权威答案。进而在今日菏泽版面和今日菏泽微信上统一刊登。

◆企业免费宣传

为让更多市民参与到微信有奖活动中,本报诚邀企业提供奖品,本报会在今日菏泽版面、微信上进行重点介绍。

同时,为回馈菏泽企业、商铺对本报长久以来的关注,本报今日菏泽微信也将对企业在微信上对企业进行免费宣传,宣传时间不少于7天,行业不受限,吃喝玩乐购相关企业均可与本报联系。

这里有海量信息,在这里能享受最新鲜、最全面生活资讯,还等什么,赶快扫一扫下面的二维码吧。



微信合作热线: 18453053391 QQ: 406424926